
 
                    
                  



Povzetek in ključne besede:

Glavni namen te seminarske naloge, je bil, da vam predstavim državo Portugalsko. Opisala 
vam bom njene glavne značilnosti in nekaj zanimivosti. Največ truda bom vložila v ponudbo, 
katero bom sestavila. In poskušala narediti čimbolj ugodno.  V ponudbo bom vključila, čim 
več ogledov. Predstavila bom tudi največje znamenitosti Portugalske, opisala pa bom tudi 
nekaj zgodovinskih dogodkov. 

Ključne besede:

Portugalska, Lizbona, kmetijstvo, Fatima, Cabo de Roca, Bikoborbe
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1 UVOD

1.1. Predstavitev izbrane teme in strukture naloge

Portugalska je demokratična država, ki leži na Pirenejskem polotoku. Meji s Španijo. Ima 
sredozemsko podnebje z dolgimi vročimi poletji in milimi zimami. Na portugalski živi 
približno 10 milijonov ljudi. Uradni jezik je Portugalski. Glavno mesto je Lizbona.  
Portugalska je izrazito kmečka dežela, še vedno močno povezana z zemljo, kljub burnim 
spremembam v zadnjih desetletjih. Dolga atlantska obala Portugalske, cvetoča pristanišča in 
velika pomorska tradicija so vzrok, da je tudi morje in pomorstvo že od nekdaj igralo 
pomembno vlogo v življenju Portugalcev. Velik del posebne privlačnosti lahko pripišemo 
Portugalcem, v katerih se latinska strastnost, družabnost in naravna gostoljubnost mešajo z 
očarljivo kombinacijo zadržanosti, gostoljubnosti in globoko zakoreninjene otožnosti.

1.2. Uporabljene metodologije pri izdelavi naloge

V nalogi sem uporabila internet, s katerim sem si skoraj največ pomagala. Iskala sem največ 
po internetnih iskalnikih. Uporabila sem tudi knjige o in kataloge katere sem si sposodila v 
knjižnici in na turistični agenciji. Šla sem tudi na agencijo, da bi se pozanimala o 
informacijah, ki so me zanimale za določeni del naloge. 

1.3. Opredelitev virov uporabljenih v nalogi

Zgodovino in zemljepisne značilnosti, ter podnebje, sem našla v knjigi geografija Evropa. 
Informacije o ponudbi in ali takšna ponudba sploh obstaja, sem povprašala v turistični 
agenciji Metronic-Komet v Zagorju in Kompas Hollidays v Ljubljani. Cene ,hotele in opis 
mesta Lizobna sem našla na internetu.

1.4. Opredelitev motivov za izbiro teme

To državo sem si izbrala, ker se mi zdi zanimiva njeni raznolikosti, življenju ljudi in njihovih 
navad. Zanimiva je njena zgodovina in njena mesta. Nalogo sem razdelila na tri dele. Na 
uvodni del, raziskovalni del, ter na oblikovanje turističnega proizvoda. Na koncu bom 
napisala še sklepno misel. V uvodu bom opredelila uporabljene metodologije pri izdelavi 
naloge, opredelila bom vire, ki sem jih uporabila v nalogi in motive za izbiro teme. V 
raziskovalnem delu naloge bom najprej predstavila vsebinska izhodišča, kot so na primer, 
zgodovina Portugalske, .naravne in družbene značilnosti, predstavitev hotelov uporabljenih v 
nalogi. Potem bom raziskala predvidene omejitve in potek raziskave in povedala kaj sem pri 
raziskavi ugotovila. V tretjem delu naloge bom oblikovala turistično ponudbo in sicer bom 
najprej predstavila idejo , razčlenila bom predstavljene ideje in oblikovala turistični proizvod. 
Predstavila bom plan izvedbe TP. Na koncu bom še napisala sklepni del v katerem bom 
napisala kje sem uporabila vire in iz kje sem uporabila literaturo.
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2. RAZISKOVALNI  DEL  NALOGE

2.1. Vsebinska izhodišča

2.1.1. Zemljepisne značilnosti: Portugalska leži na skrajnem jugozahodu celinske Evrope,
na  zahodu  Pirenejskega  polotoka.  Meri  91  971  km.  Edina  portugalska  soseda  je
Španija, reka Minho pa je naravna severna meja med obema državama. Na vzhodu
take ločnice ni, državna meja poteka čez visoke planote, izmenoma gorat in gričevnat
svet Portugalske na severu pa se proti jugu zravna v nižino do morske obale. Iz tega
sledi, da razdelimo Portugalsko na večji, bolj gorat atlantski del na severu in manjši,
bolj  nižinski  sredozemski  del  na jugu.  Glavne reke so:  Tejo,  Guadiana,  Mondego,
Douro, Sado. Najvičji vrh je Serra da Estrela z višino 1991 metrov.

2.1.2. Podnebje: Pokrajina Algarve ima sredozemsko podnebje z dolgimi vročimi poletji,
milimi zimami ter več kot 3000 urami sonca na leto, med septembrom in majem pa je
vedno možnost dežja. Za pokrajino Alentejo, ki leži v zaledju pokrajine Beiras in Alto
Douro,  so  značilna  žgoča  poletja.  Spomladi  in  poleti  je  hladneje,  zime  v  goratih
območjih  pa  so  lahko  hladne  s  temperaturo  precej  po  lediščem.  Mesto  Porto  in
pokrajina  Minho  imata  oceansko  podnebje  s  svežimi  poletji  in  milimi  zimami,
padavine pa so običajno ves čas od jeseni do pomladi.

2.1.3. Prebivalstvo:  Na Portugalskem živi  približno  10,5  milijona  ljudi,  še  trije  milijoni
Portugalcev  pa  delajo  po  svetu,  v  Franciji,  Nemčiji,  ZDA,  Kanadi,  Venezueli  in
drugod.  Največja  gostota  prebivalstva  je  na  severu.  Seveda  pa  je  močno  opazno
praznjenje notranjosti  in zgostitev prebivalstva na obali,  predvsem v aglomeracijah
Lizbone in Porta.

2.1.4. Jezik: Uradni  jezik Portugalske  je  portugalščina.  Pisna podoba jezika  je  približno
enaka  španščini,  za  zvočno  podobo pa  je  značilno  veliko  mehčanih  glasov,  kar  v
splošnem pomeni, da je za tujce učenje in razumevanje portugalščine težje.

2.1.5. Religija:  Približno  97  odstotkov  prebivalstva  je  katoličanov.  Nekaj  je  tudi
protestantov in židov.

2.1.6. Gospodarstvo:  Dežela  je  čudovita  na  pogled,  vendar  neizprosna  kot  sredstvo za
pridobivanje vsakdanjega kruha. Portugalsko kmetijstvo ostaja kljub prizadevanju EZ
obupno neučinkovito.  Vzrokov za to je več. Spodbudnejše dejstvo je, da Portugalska
daje  polovico  svetovne  proizvodnje  plute,  njena  vina-predvsem portovec-  pa  hitro
dosegajo večji mednarodni ugled. Gojijo tudi sadje, citronovce, koruzo, pšenico, riž
ter oljko. Ribolov je življenjsko pomemben del gospodarskega življenja. Živinoreja se
na severu omejuje bolj na govedorejo in na kozjerejo, na jugu pa temelji v glavnem na
ovčjereji  ter  reji  oslov  in  mul.  Danes  večino  vrednosti  izvoza  že  predstavljajo
industrijski  izdelki.Izvažajo  tekstilne  izdelke,  stroje,  predivo,  kemične  izdelke,
plutovino, ribje izdelke, les, vino ter olivno olje, uvažajo pa nafto, stroje, avtomobila,
žita  in  žitne  izdelke.  V zemlji  skritih  zakladov,  med njimi  kamene soli,  premoga,
kvarca,  železa,  kositra  in  volframa,  imajo  precej,  a  je  njihovo  pridobivanje  dokaj
težavno. Portugalska ima pomembne zaloge urana.  Najpomembnejša v industriji  je
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tekstilna  panoga,  pri  Lizboni  in  Portu  pa  se  je  razvila  petrokemijska  dejavnost.
Precejšen  delež  v  gospodarstvu imata  tudi  strojna  in  avtomobilska  industrija  ter
proizvodnja cementa, fosfatov in papirja.

2.1.7. Glavno mesto: Je Lizbona ter leži na številnih gričih na severnem bregu reke Tejo in
je  ena  najlepših  prestolnic  na  svetu.  Legenda  pravi,  da  je  tu  prvič  pristal  Odisej,
mitični Homerjev Uliks, vendar pa arheologi trdijo, da je bila Lizbona ustanovljena že
5000 let pr.n.š. Večji de sedanjega mesta nima niti 250 let, saj je Lizbona 1. novebra
1755 zjutraj doživela enega najhujših potresov v zgodovini. Orjaški morski valovi so z
Atlantskega oceana pljusnili na mesto in potopili veliko prebivalcev, še več ljudi pa je
umrlo v plamenih, ki so zajeli ruševine. Ko se je položaj umiril, so našteli več kot 30
000  mrtvih,  dve  tretjini  Lizbone  pa  sta  bili  porušeni.  Ustvarjalni  umetniki  so  si
zamislili prekrasne in razkošne ulice z mozaično okrašenim tlakom ter stavbe, ki so se
dovršno umeščale v okolje. Žal pa je požar, ki je izbruhnil poleti 1988, uničil veliko
palač iz tiste dobe.

(slika1) Lizbona, La Piazza del Commercio

2.1.8. Porto:  Mesto Porto na severu Portugalske, nekoč romansko zatočišče, je v stoletjih
svojega  obstoja  zraslo  v  drugo  največje  mesto  države,  hkrati  pa  v  pomembno
industrijsko  in  komercialno  središče.  V  Portu  se  ti  na  vsakem  koraku  ponujajo
reklamni napisi, s katerimi želijo domačini in trgovci privabiti obiskovalce mesta v
vinske kleti. 

(slika 2) Porto z morja

5

http://www.s-3gim.mb.edus.si/timko1/2e2002/Portugalska/ZANIMIVOSTI.htm


2.1.9. Coimbra,  univerzitetno mesto ob reki Mondego (univerza od 1307). Stari del mesta
na vzpetini nad reko, Stara univerza (16.--18. st.), nekdaj rezidenca kralja Ivana III.,
univerzitetna  knjižnica  (Biblioteca  Joanina,  1717--28),  trdnjavi  podobna  stara
katedrala (12. st.). Narodni muzej Machado de Castro (kiparska zbirka, 14.--16. st.).

2.1.10. Fatima: Sveto mesto, kamor prihajajo verniki iz celega sveta na romanje. Marija se je 
v Fatimi (Portugalska) šestkrat prikazala (od 13. maja do 13. oktobra 1917) trem 
pastirjem: desetletni Luciji dos Santos, njenemu devetletnemu bratrancu Frančišku 
Marto in sedemletni sestrični Hijacinti Marto. Slednja je papež Janez Pavel II. prištel 
leta 2000 med blažene.
Fatima je bila v času prikazovanj vas, ki je štela ok. 2500 prebivalcev in leži 125 km 
severno od Lizbone. Dejansko so se prikazanja dogajala v bližnji dolini, Irijska globel.
Starši vidcev so bili kmetje, ki so imeli posestva ravno dovolj za preživetje. 
Prikazovanja so se dogajala v času med grozotami prve svetovne vojne in tik preden 
se je zgodila slavna oktobrska revolucija. Marija se je hotela še posebej predstaviti 
svetu, opozoriti na to, da je srednica vseh milosti, tudi vsakeršnega miru, da je Kraljica
miru.

   

(slika 3) Sveto mesto Fatima
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2.1.11. Kratka zgodovina 

LETO ZGODOVINSKI DOGODKI

2000-1000 pr.n.š. Keltski zavojevalci se pomešajo s prvotnimi prebivalci Pirenejskega polotoka- 
nastanek keltsko-iberske civilizacije.

Okoli 200 pr.n.št. Rimljani osvojijo Pirenejski polotok, ozemlje, ki ga danes zajema Portugalska 
imenujejo Luzitanija.

Okoli 100 n.š. Začetek krščanstva.

711 Severnoafriški Mavri si podredijo Pirenejski polotok.

Okoli 800 Postopoma se začne krščanska rekonkvista.

1139 Alfonso Henriques premaga Mavre v bitki pri kraju Ourique in postane prvi 
kralj Portugalske-Alfonz I.

1385 Kralj Janez I. porazi Kastiljce v bitki pri Aljubarroti.

1415 Veliko portugalsko obdobje odkritij se začne z zasedbo mesta Ceuta v Maroku.

1419-1460 Pod vodstvom Henrika Pomorščaka, Portugalska odkrije Madeiro, Azore in 
razišče zahodnoafriško obalo.

1498 Vasco da Gama odkrije pomorsko pot do Indije.

1500 Pedro Cabral po naključju odkrije Brazilijo.

1807 Napoleon napade Portugalsko.

1908 Kralja Karla I. in njegovega naslednika Alojza ubijejo republikanci.

1916-1918 Portugalska je v prvi svetovni vojni na strani antante.

1939-1945 Porugalska je med drugo svetovno vojno nevtralna. 

1974-1976 Vzpostavitev demokracije z izvolitvijo generala Antonia Ramalha Eanesa za 
predsednika države. 

1986 Portugalska se pridruži Evropski skupnosti. Mario Soares je bil izvoljen za 
predsednika države.

1996 Za predsednika držve je izvoljen socialist Jorge Sampaio.

1998 Lizbona je organizatorica svetovne razstave Expo c 98.

2.1.12. Šport-  Bikoborbe imajo sicer svoje privržence, toda nogomet je nedvomno narodni
šport, ki navijače popolnoma prevzame za nekaj mesecev na leto. Velika lizbonska
kluba sta Benfica in Sporting ter klub Porto.
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2.1.13. Zanimivosti: 

 Okoli leta 430 so na zahodnem delu Iberskega polotoka Nemci ustanovili cesarstvo
Portu-Cale, imenovano po mestu Portus Cale, ki so ga ustanovili Rimljani ob ustju
reke Douro. Iz tega imena se je razvilo ime današnje države. 

 Najpomembnejšo spremembo v zgodovini je Portugalska doživela 1. januarja 1986,
ko  je  stopila  v  Evropsko skupnost. Tudi  članstvo  v  NATO  ji  daje  veliko  ugodnih
priložnosti.  Evropska  unija  in  NATO sta  namreč  glavna  podporna  stebra  novega,
razvijajočega se portugalskega gospodarstva in z njim povezane stabilnosti. 

 Po obliki vladavine je predsedniška republika. 
 Portugalska ima v Evropskem parlamentu  24 izvoljenih članov, v komisiji Evropske

unije pa enega. 
 Pred evrom se je denarna enota imenovala eskudo. 
 Hkrati z razvojem industrializacije teče na Portugalskem liberalizacija družbe. Zlasti

mladina živi danes povsem svobodno in brez vezi in se po obveznem devetletnem
osnovnošolskem  šolanju  lahko  izobražuje  na  vseh  stopnjah.  Ljudstvo  se  je  torej
popolnoma  otreslo  prejšnjega,  nekoliko  zadušljivega,  državnega  skrbništva  in
imperativ nove družbe je popolna enakost vseh državljanov. 

 Kmetijstvo, v  katerem  je  zaposlena  približno  četrtina  prebivalcev,  prispeva  v
nacionalni brutoprodukt le 10 odstotkov in še nazaduje. Za tako nizko donosnost te
gospodarske panoge, ki sicer izrablja več kot 40 odstotkov nacionalnega zemljišča, je
več  razlogov-zelo  nizka  stopnja  mehanizacije,  premalo  namakalnih  naprav,
pomanjkanje kapitala in predvsem prevelika razdrobljenost zemljišč na severu dežele,
kjer so posestva majhna in se nenehno spreminjajo, tako da pridelek komajda zadošča
za domače potrebe. 

2.1.14. Naravne lepote: 

ZAHODNA OBALA- morje je hladno, značilne so strme pečine kot zaščita pred vetrom, 
privablja pa tudi številne deskarje.

NARAVNI PARK RIA FORMOSA- je zaščiteno območje slanih barij, solin in lagun.

(slika 4 ) Ria Formosa

OTOKI BERLENGA- ležijo 10 kilometrov od
celine, so domovališče velikih kolonij morskih ptičev.
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AVEIRO RIA- je velika brakična laguna, značilna je pestrost ptičjih vrst, rac, čapelj, plevic in 
drugih močvirnikov.

(slika 5 ) Averio Ria

NARODNI  PARK  PENEDA-
GERES- pogorje  Peneda,  ki  na  severozahodu  meji  na  Španijo,  pokrajina  je  posejana  z
bodičevjem  in  samovnjaki,  pretrgana  z  globelmi  in  s  hrupnimi  vodotoki,  obrabljajo  ga
granitni vrhovi, nad katerimi jadrajo kragulji in postovke.

NARAVNI  PARK  MONTESINHO-  leži  na  skrajnem  severovzhodu  Portugalske,  to
neukročeno in izpostavljeno višavje je ponekod prekrito s čudovitimi starimi in mogočnimi
kostanji, ponuja najpestrejšo naravo na Portugalskem, tu živijo tudi zajci, ptice roparice, divji
prašiči, volkovi…

(slika 6 ) naravni park Montesihno
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CABO DE ROCA-  je  rt ob  Atlantskem oceanu na  Portugalskem in skrajna zahodna točka
Portugalske ter celinske Evrope. Nahaja se v pokrajini Lizbona približno 30 km zahodno od
istoimenskega  mesta ter  18  km  zahodno  od  Sintre v  naravnem  parku Serra  de  Sintra.
Koordinate te skrajne točke celine, 38°47' s.g.š. in 9°30' z.g.d., so zapisane na okrasni plošči
vrh priobalnega skalovja,  ki se dviga okoli  140 metrov nad morje.  Na slednjem stoji tudi
svetilnik iz  leta  1722 in  turistična  pisarna,  saj  je  rt  priljubljena  turistična  točka.V  času
antičnega Rima je bil kraj znan kot Promontorium Magnum. Rt Roca opisuje pesnik Luís de
Camőes v svoji pesmi Onde a terra acaba e o mar começa, in sicer kot kraj, kjer se konča
zemlja in začne morje.Rt se nahaja na območju vlažnega oceanskega podnebja, na njem pa je
moč najti nekatere redke in zaščitene rastlinske vrste.

(slika 7 ) Cabo de Roca

SINTRA: Vzdolž obalnega predela Sintre, vse od Sao Juliao na severu do Cape Roca na jugu,
se raztezajo obsežne peščene plaže, med katerimi so za portugalce in turiste najbolj znane
Samarra, Magoito, Azenhas do Mar, Praia das Macas, Praia Grande ter Praia de Adraga. Na
določenih  predelih  je  obala  Atlantika  izjemno  visoka  in  strma.
Sintra je bila nekoč kraj, kjer je kraljevska družina imela svojo luksuzno počitniško rezidenco,
v obdobju pred tem pa je več stoletij mestece bilo pod vlado Maorov. Še najbolj mi je bil všeč
grad (nekoč počitniška rezidenca portugalskega kralja), postavljen na hribu. Njegova podoba
je pravljična, res pa je, da so grad v novejšem času prenovili. 

(slika 8 ) Palacio de Pena

2.1.15. Najlepše stavbe:
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1. ALCOBACA Opatijska  cerkev  je  največja  na  svetu  in  leži  v  Alcobaci.  Največjo
pozornost vzbujata grobnici doma Pedra in done Ines de Castro. Par ima v portugalski
zgodovini sloves nerazdružljivih ljubimcev. Pedro je bil princ, Ines pa hči plemiča iz
Galicije, v katero se je princ zaljubil. Njegov oče, kralj Alfonz je dal Ines ubiti. Oba
ljubimca sta pokopana v opatijski grobnici v Alcobaci.

(slika
9 ) Cerkev Alcobaca (slika 10) Grobnica Pedra

2. BATALHA Visoka cerkev medene barve z zvoniki, okrasnimi stolpiči ter opornimi
loki in odtočnimi žlebovi bo v hipu prevzela vsakogar, ki se ji bo približal. Kralj Janez
I.  in  njegova  kraljica  Filipa  Lancaster  počivata  v  grobnici  v  osmerokotni  Kapeli
ustanovitelja.

            (slika 11 ) Cerkev 
Batalha
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3. MOSTEIRO DOS JERONIMOS – HIERONIMSKI SAMOSTAN Mosteiro dos
Jeronimos je klasičen zgled manuelskega sloga arhitekture.  Leta 1501 ga je ukazal
zgraditi  Manuel I.  v počastitev podviga Vasca de Game. Na mestu Hieronimskega
samostana je bil prej samostan sv. Marije.

(slika 12 )Heronimski 
samostan

4. MUSEU
CALOUSTE

GULBENKIAN Muzej  je  obdan  s  čudovitimi  zelenimi  vrtovi,  obsega  pa  sedem
glavnih  zbirk:  egipčanska  umetnost,  grško-rimska  umetnost,  srednjevzhodna  in
islamska  umetnost,  orientalska  umetnost,  zbirka  francoske  slonovine,  slikarstvo,
kiparstvo, pohištvo in dekorativna oprema.

5.  OBIDOS Je očarljivo mestece vrh hriba, kjer ni niti ene moderne gradnje. Na najvišji
točki Obidosa se ob obzidje stisnjen dviga grad, ki je v 16. stoletju postal kraljeva
palača, danes pa je preurejen v zelo prijetno gostišče.

(slika13)Obidos
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6. VILA NOVA DE GAIA Vila Nova de Gaia je dom portskega vina.

2.1.16 Hoteli:                                                                                                                          
Sao Jose (hotel v Portu)   ***                                                                                         
Hotel Sao Jose, leži v samem centru mesta Porto in je oddaljen 15 minut od letališča. 
Gostje si lahko ogledajo, plaže, gledališče, mestne značilnosti, zgodovinske 
značilnosti, ki so v neposredni bližini. Hotel ima 43 sob, ki so klimatizirane in 
moderno opremljene. Gostje imajo samopostrežen zajtrk, kjer si ga lahko privoščijo v  
prijetni restavraciji.  

(slika 14 )Sao Jose hotel Porto

Sana Classic Executive  hotel v Lizboni)  ***                                                                  SANA
Executive Hotel je zgrajen v novem delu Lizbone, zelo blizu važnim poslovnim in 
trgovskim zonam. 15 minut oddaljen od letališča. Zelo blizu svetovno znanemu muzeju 
Calouste Gulbenkian. Hotel nudi 72 sob, opremljenih z umetniško dekoracijo, klimo, radio,
kabelsko televizijo, telefonom, mini barom, privatnim sefom, kopalnico in sušilnikom za 
lase…  Sejni sobi lahko sprejmeta do 100 ljudi za konference in seminarje. Hotel ponuja 
samopostrežni zajtrk za svoje goste.  Hotel ponuja tudi, pralnico, sušilnico, rent-a-car in 
oglede mesta. 
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(s lika 15)
Sana classic

executive
(hotel v Lizboni)

Hotel Astória (v Coimbri) ***
Hotel leži v univerzitetnem mestecu Coimbra.  V mestu še vedno vlada klasičen šarm. Hotel 
je zgrajen ob reki Mondego in je le 50metrov oddaljen od osrčja mesta. Hotel je opremljen v 
starem in klasičnem stilu, ki nam ponuja ugodno bivanje. Restavracija vam ponuja 
Portugalske jedi in najboljša vina. Hotel vam ponuja 60 sob z klimo in dva velika apartmaja, 
ki gledata na staro mestno jedro. 
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(slika 16) Astoria

2.2. Raziskava predvidene omejitve in potek raziskave                                         
Za raziskavo predvidene omejitve in potek raziskave sem se odločila za obisk dveh 
agencij. Obiskala sem turistično agencija Metronic-Komet v Zagorju, ter turistično 
agencijo Kompas Hollidays, kjer sem uslužbenki spraševala o ponudbah o Portugalski. 
Kdo hodi na takšna potovanja. Ali takšna ponudba, kot sem jo jaz sestavila sploh obstaja 
in kakšne so cene. Gospe, ki tam delata, sta mi z veseljem ustregli in pomagali pri 
izdelavi moje naloge. Dobila sem odgovore na vprašanja, katere sama nisem znala 
odgovoriti.

2.3. Rezultati raziskave                                                                                                       
Iz raziskave sem zvedela, da takšna ponudba bi lahko obstajala, kot sem jo jaz sestavila. 
Na takšna potovanja se največ udeležujejo srednje šole za izmenjavo dijakov, šole za 
ogled države in spoznavanje države. Veliko se udeležujejo tudi službeno. Na primer, 
služba organizira seminar. Malo je individualistov, ki se odpravijo na takšno pot. Največ 
je mladih, ki si gre ogledat več držav Evrope. Cene so različne. Odvisno, kateri letni čas 
je, ali je sezona… Če so skupine so popusti. Največ potovanj je maja in septembra.

3. OBLIKOVANJE TURISTIČNEGA PROIZVODA
3.1. Predstavitev ideje

Zasanjana dežela na skrajnem robu Evrope, dežela slavnih pomorščakov in raziskovalcev,
sladokuscev, dežela dobrega vina in otožnega fada; še danes so žive pesmi deklet, ki so 
stoje ob atlantski obali otožno zrle za odhajajočimi mornarji, ne vedoč, ali jih bo mogočni
Atlantik kdaj vrnil ali ne…Dežela na robu Evrope je imela svoj ritem, izročilo je bogato, 
tako v arhitekturi palač, ki nas pritegnejo s pisano keramiko kot z mogočno zunanjostjo 
cerkva. Portugalska je fado, je vino, je odlična hrana, je prelepa divja narava, je poseben 
temperament, je zanimiva zgodovina in je še mnogo mnogo več. Vredno jo je doživeti!

3.2. Razčlenitev predstavljene ideje in oblikovanje turističnega proizvoda

3.2.1 Lepotica ob Atlantiku    
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Program potovanja po dnevih:
1. dan: Ljubljana-Trst/Milano-Lizbona 
Zbirališče potnikov na Kongresnem trgu v Ljubljani ali na letališču. Avtobusni prevoz na letališče 
(doplačilo). Polet letala v Milano in nadaljevanje poleta v Lizbono. Po pristanku na lizbonskem 
letališču in po opravljenih formalnostih, avtobusni ogled portugalskega glavnega mesta, ki leži na 
sedmih gričih ob obali reke Tejo. Med drugim trg Rossio s stolpom–dvigalom S. Justa (po načrtih 
Eiffla) v njegovi bližini, stolnica, grad S. Jorge s čudovitim pogledom na mesto, slavolok zmage in 
dva dragulja pod zaščito Unesca: Belemski stolp (16.stol.) in samostan Sv. Jeronimo (spomenik 
manuelinske arhitekture) s cerkvijo, v kateri so grobnice portugalskih kraljev in sarkofaga pesnika 
Camoesa in pomorščaka Vasca De Game. Postanek tudi ob spomeniku slavnih pomorščakov–
raziskovalcev. Sprehod po stari mestni četrti Alfama, ki je duša stare, romantične, Lizbone. Prevoz v 
hotel in nastanitev. Zvečer priporočamo sprehod po lizbonskih dokih, kjer je zelo živahno nočno 
življenje (trgovine, restavracije, bari, diskoteke). Nočitev.

2. dan: Lizbona-Estoril-Cascais-Sintra-Queluz-Cabo
Zajtrk in celodnevni izlet v okolico Lizbone. Vožnja, s krajšimi postanki, ob »sončni obali« skozi 
mondena letovišča Estoril in Cascais do najzahodnejše točke Evrope-Cabo De Roca in nato 
nadaljevanje vožnje v Sintro, ki upravičeno velja za eno najlepših mest na Portugalskem. Ogled letne 
palače in popoldne nadaljevanja vožnje v Queluz ali portugalski Versailles v malem. Ogled kraljeve 
letne palače. Zvečer povratek v Lizbono in nočitev. Priporočamo obisk lokala s tipičnim, otožno 
hrepenečim, portugalskim-fadom in večerjo.

3. dan: Lizbona-Obidos-Nazare-Tomar-Batalha-Coimbra
Po zajtrku odhod iz Lizbone in celodnevni izlet po zahodni obali Portugalske, imenovani Costa de 
Prata. Ogled slikovitega, z obzidjem obdanega Obidosa, krajši postanek v nepozabni in slikoviti ribiški
vasici Nazare, ki je danes letoviško mesto na obali Oceana. Nato vožnja v Tomar in ogled veličastnega
samostana viteškega reda templarjev. Po ogledu številnih samostanskih dvoran in čudovitega okna v 
manuelinskem slogu. Popoldan nadaljevanje poti v Batalho, znano po eni najlepših gotskih cerkva na 
Portugalskem-Santa Maria da Victoria s samostanom in znamenito nedokončano kapelo. Po ogledu 
vožnja do starega univerzitetnega mesta Coimbra. Nočitev.

4. dan: Coimbra-Porto
Zajtrk in ogled najstarejšega univerzitetnega mesta Portugalske; med drugim ogled univerze, katedrale
in starega mestnega jedra. Vožnja v Porto, drugo največje mesto Portugalske, prestolnico severne 
Portugalske in za mnoge najlepše mesto ob Atlantiku. Pokušina desertnega porta, tipičnega 
portugalskega vina, v znamenitih vinskih kleteh ob Douru. Nastanitev v hotelu. Nočitev.

5. dan: Porto
Zajtrk in ogled mesta, ki je pod zaščito Unesca: stolnica iz 12. stol., borza, cerkev sv. Frančiška… 
sprehod po Ribeiri–najstarejšem mestnem predelu ob reki Duoro. Prosto popoldne. Nočitev.

6. dan: Porto-Fatima-Lizbona-Milano/Trst-Ljubljana
Zajtrk, vožnja na lizbonsko letališče in vmes še postanek v znanem romarskem središču Fatimi. Ogled 
znamenite neoklasicistične bazilike. Polet letala v Milano in nadaljevanje poleta v Trst. Po pristanku 
na letališču, avtobusni prevoz v Ljubljano (doplačilo). Povratek je na letališče Brnik.

3.2.2. Računski del

Letalo(ekonomski razred) 51 400 Sit / q
Hotel:sana classic executive2 nočitvi 29 800 Sit /q
          Astoria 12500 1 nočitev Sit /q
          Sao jose porto  2 nočitvi  25 000 Sit /q
Avtobus: 9500 Sit /q
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Ogledi(sintra,quelnez,cabo de roca) 11200 Sit /q
Vstopnice za večerjo  8000 Sit /q
Vodič 5000 Sit /q
Doplačilo transfer lj-letališče-lj 8000 Sit /q
DDV- 8,5 % 
Pribitek 30%

DVC/Q                     86.500 Sit
DFC/Q                      73.900 Sit

DC/Q                        160.400 Sit
PRIBITEK 30%        48.120 Sit

P                                208.520 Sit
DDV 8,5%                177.24,2 Sit

KP                             226.244,2 Sit

                 
  MINIMALNO ŠT. POTNIKOV =                       DFC
                                                                          P-DVC/Q      

                                                                =        3325500
   
                                                                     226244 - 86500          =23,7 = 24 oseb 

TOČKA PRELOMA=       DFC

                               P-DVC/Q-PRIBITEK

                            =        3325500

                             226244 – 86500 - 48120                 = 36,2 =36 oseb

Uspešnost pavšalnega proizvoda (finančni izid)

oseb
e

DFC DVC/
Q

DVC DC Pribite
k

TC    P TR

1 332550
0

86 500 86500 341200
0

102360 443560 22624
4

226244

2 332550
0

86 500 173000 349850
0

104955
0

454805
0

22624
4

45488

3 332550
0

86 500 259500
0

358500
0

107550
0

466050
0

22624
4

678732

4 332550
0

86 500 346000 367150
0

110145
0

477295
0

22624
4

904975

5 332550
0

86 500 432500 375800
0

112740
0

488540
0

22624
4

113122
0
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10 332550
0

86 500 865000 419050
0

125715
0

544765
0

22624
4

226244
0

20 332550
0

86 500 173000
0

505550
0

151665
0

657215
0

22624
4

452488
0

30 332550
0

86 500 159500
0

592050
0

177615
0

769665
0

22624
4

678732
0

40 332550
0

86 500 346000
0

678550
0

203565
0

882115
0

22624
4

904975
0

45 3325500 86500 3892500 7218000 2165400 9383400 226244 1018098
0

FI=TR-TC
FI(10)= -3185210
FI(20)= -2047270
FI(30)= -909330
FI(40)= +228600
FI(45)= +797580

3.3. Predstavitev plana izvedbe TP

Odhod 24.6. 2006                                                                                                                
Zbirališče potnikov na Kongresnem trgu v Ljubljani ali na letališču                                
Prevozi: z letalom in avtobusom (po Portugalskem)                                                           
Potovanje: 6 dni                                                                                                                       
Min. št. Potnikov: 45                                                                                                            
Doplačila: za enoposteljno sobo 27.900 SIT, prevoz Ljubljana-letališče-Ljubljana: 8.000 SIT,
Vstopnine: na poti 9.500 SIT, Fado - večerja s programom (vodniku na poti)               
Popusti: za otroke do 12. leta na tretjem ležišču je 10%. Odrasla oseba na dodatnem ležišču 
5.900 SIT.
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4. SKLEPNI DEL

Ob izdelavi seminarske naloge sem ugotovila, da je Portugalska turistično zelo razvita. Zelo je
zanimiva njena zgodovina. Kako se je razvijala vse od leta 2000 pred našim štetjem pa do 
sedaj. Ima najlepše turistične ogledne točke, kot so Cabo de Roca, Aveiro Ria, naravne parke 
in najlepšo zahodno obalo, ki je zaščiteno območje lagun… Ima tudi najlepše stavbe, ki imajo
tudi zgodovina, ena od njih je cerkev Alobaha in Batalha. Mestece Ciombra še vedno daje 
svoj čar, majhnega univerzitetnega mesteca. Zelo popularne so tudi bikoborbe, vendar jih 
nogomet zasenči, saj so veliki privrženci in navijači nogometa. Od tu prihaja veliko svetovno 
znanih nogometašev. Ugotovila sem predvsem, da kot turistična država je zelo razvita, lahko 
pa bi tudi poskrbeli malo za državljane Portugalske, kjer se še vedno kaže razlika med 
revnimi in bogatimi. 
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http://www.hotelclub.com/SearchResults.asp?HotelID=20322&akid=50523175

http://portugal-info.net/

http://www.sanahotels.com/e_executive.html

http://www.venere.com/hotel/index.php?htid=202352&ref=36076

Katalog: Evropa 2005; Portugalska, stran 42

20

http://www.venere.com/hotel/index.php?htid=202352&ref=36076
http://www.sanahotels.com/e_executive.html
http://portugal-info.net/
http://www.hotelclub.com/SearchResults.asp?HotelID=20322&akid=50523175
http://www.portugal.org/index.shtml
http://www.ijs.si/expo98/slo/slovenija/slovenija-portugalska/fra-index.html
http://www.mtaj.si/potpoevropi/portugalska/portugalska.html:17.5.2002


21


